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CAMARA MUNICIPAL DE ANGICAL DO PIAUÍí 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 
05 DE MARÇO DE 2021 

Aos cinco dias do mês de março de dois mil e vinte e um, presentesos 
vereadores José Anderson de Sousa Alencar, Wanderlan Pereira Lima, 
Leidiana Pereira Ribeiro, Antonia Pereira da Silva Sousa, Maria da Cruz Cabral 
de Brito Rêgo, Francisco Assunção de Jesus Júnior, Maria de Jesus Oliveira, 
Sônia Gonçalves de Sousa e José Sobrinho e Silva, às 19h no auditório da 

camara Municipal de Angical do Piaui, sob a presidéncia de José Anderson de 
Sousa Alencar que declarou aberta a presente sessão e pediu para que a 
secretária da mesa fizesse a leitura das sessões anteriores, que depois de 
lidas e achadas conforme, foram aprovadas por unanimidade e devidamente 

assinadas pelos vereadores presentes. Dando inicio aos trabalhos do dia, o 
senhor presidente pediu para que a secretária da mesa fizesse a leitura do 
requerimento n° 01/2021, de autoria da vereadora Leidiana Pereira Ribeiro que 
trata sobre pedido de encaminhamento para esta casa, por parte do Poder 

Executivo Municipal, de um programa que visse garantir às gestantes em 
vulnerabilidade social e económica um kit enxoval e ainda o acompanhamento, 
orientação e confecção do próprio enxoval das gestantes cadastradas no 
projeto. Logo após o mesmo foi colocado em discussão e depois em votação 

sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Prosseguindo, o 

senhor presidente pediu a secretária da mesa para fazer a leitura dos 

pareceres das Comissðes sobre o Projeto de Lei n° 002/2021 de autoria do 

Poder Executivo Municipal. Logo em seguida o senhor presidente pediu para 

que a secretaria da mesa fizesse a leitura do Projeto de Lei n°002/2021 que 

autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com o Banco do 

Brasil S.A., e dá outras providências. Em seguida o senhor presidente convidou 
o líder do prefeito, o vereador José Sobrinho e Silva, para fazer a justificativa 
do Projeto de Lei n°002/2021, onde o mesmo disse que esse é um projeto 

muito importante para o municipio. Em seguida o vereador Francisco Assunção 
de Jesus Júnior pediu para registrar em ata um trecho da fala do vereador José 
Sobrinho e Silva durante sua justificativa, onde o mesmo fala que o pior cego é 
aquele que não quer ver e que não há necessidade de o projeto ser reprovado, 

como já havia sido feito pelas duas Comissöes, e alega que os demais 

vereadores não querem o bem de Angical e ao patrimônio público. Logo após o 

Projeto de Lei foi colocado em discussão e em seguida em votação sendo 

reprovado com os seguintes votos: à favor vereadores José Sobrinho e Silva, 

Leidiana Pereira Ribeiro, Maria de Jesus Oliveira, contra: Maria da Cruz Cabra 
de Brito Rêgo, Francisco Assunção de Jesus Júnior, Sônia Gonçalves de 

Sousa e uma abstenção da vereadora Antonia Pereira da Silva Sousa. Não 

navendo mais matéria para o pequeno expediente o senhor presidente 
declarou aberto o grande expediente da casa e convidou o vereador Wanderian 
Pereira Lima para compor a mesa diretora. E em seguida os vereadores 
fizeram uso da tribuna relatando seus anseios como legisladores e 
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representantes do povo angicalense. Nada mais havendo para ser tratado, foi 

declarada encerradaa presente sessao. 
01 lpea Se 

o2 Mguduk inas bin, 
03 duame Vue2uie 
04 Oua du a dujna 

05 inerug Feiya_da, hla 28uDa 
06 ladar 

o Laacage4 
09 Maua dalliuz Cohrod de Brto Reg 

CAMARA MUNICIPAL DE ANGICAL DO PIAUÍ 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 

12 DE MARÇO DE 2021

Aos doze dias do mês de março de dois mil e vinte e um, presentes os 

vereadores José Anderson de Sousa Alencar, Wanderlan Pereira Lima, 
Leidiana Pereira Ribeiro, Antonia Pereira da Silva Sousa, Maria da Cruz Cabral 

de Brito Rego, Francisco Assunção de Jesus Jünior, Maria de Jesus Oliveira, 
Sonia Gonçalves de Sousa e José Sobrinho e Silva, às 19h no auditório da 
Câmara Municipal de Angical do Piaui, sob a presidência de José Anderson de 
Sousa Alencar que declarou aberta a presente sessão e pediu para que a 

secretária da mesa fizesse a leitura da ata da sessão anterior, que depois de 

lida e achada conforme, foi aprovada por unanimidade e devidamente assinada 
pelos vereadores presentes. Dando início aos trabalhos do dia, o senhor 
presidente pediu para a secretária da mesa ler o ofício de indicação a lider do 

prefeito nesta casa, o vereador José Sobrinho e Silva. Prosseguindo, o senhor 
presidente pediu a secretária da mesa para fazer a leitura dos pareceres das 

Comissöes sobre o Projeto de Lei n 003/2021 de autoria do Poder Executivo 

Municipal. Logo em seguida, o senhor presidente pediu para que a secretaria
da mesa fizesse a leitura do Projeto de Lei n°003/2021 que "dispõe sobre a 
reestruturação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social 
do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

Valorização dos Profissionais da Educação- CACS-FUNDEB, 
conformidade com 
forma da Lei Federal n° 14.113, de 25 de dezembro de 2020 e dá outras 
providências. " Em seguida, o senhor presidente pediu para que o lider do 

prefeito, o vereador José Sobrinho e Silva fizesse a justificativa do Projeto de 
Lei e o mesmo passou a fala para que a vereadora Leidiana Pereira Ribeiro 
fizesse à justificativa. Logo após, o Projeto de Lei foi colocado em primeira 
discussão e em seguida em primeira votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo para o pequeno expediente o senhor 

em 

artigo 212-A da Constituiçäão Federal, regulamentado na 

-



152 presidente acordou com os demais vereadores para o grande expediente ficar 
para a segunda sessão do dia. E nada mais havendo para ser tratado foi 

declarada encerrada a presente sessão. 
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CÄMARA MUNICIPAL DE ANGICAL DO PIAUI 
ATA DA SESSÃO ORDIN DO DIA 
12 DE MARÇO DE 2021 

Aos doze dias do mês de março de dois mil e vinte e um, presentes os 
vereadores José Anderson de Sousa Alencar, Wanderlan Pereira Lima, 
Leidiana Pereira Ribeiro, Antonia Pereira da Silva Sousa, Maria da Cruz Cabral 
de Brito Rêgo, Francisco Assunção de Jesus Júnior, Maria de Jesus Oliveira, 

Sónia Gonçalves de Sousa e José Sobrinho e Silva, às 20h no auditório da 
Camara Municipal de Angical do Piaui, sob a presidência de José Anderson de 
Sousa Alencar, que declarou aberta a presente sessão e pediu para que a 
secretária da mesa fizesse a leitura do Projeto de Lei n*003/2021 que "dispõe 
sobre a reestruturação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle 
Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 
Valorização dos Profissionais da Educação 
conformidade com o artigo 212-A da Constituição Federal, regulamentado na 
forma da Lei Federal n 14.113, de 25 de dezembro de 2020 e dá outras 
providências. " Após, o mesmo foi colocado em segunda discussão e em 

seguida em segunda votação, sendo aprovado por unanimidade. Nada mais 

havendo para o pequeno expediente, o senhor presidente declarou abeto o 

grande expediente da casa, onde os vereadores fizeram uso da tribuna 

relatando seus anseios como legisladores e representantes do povo 

angicalense. Nada mais havendo para ser tratado, foi declarada encerrada a 

presente sessão 
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CAMARA MUNICIPAL DE ANGICAL DO PIAUÍ 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 
17 DE MARÇO DE 2021 

Aos dezessete dias do mês de março de dois mil e vinte e um, presentes 
os vereadores José Anderson de Sousa Alencar, Wanderlan Pereira Lima 
Leidiana Pereira Ribeiro, Antonia Pereira da Silva Sousa, Maria da Cruz Cabral 
de Brito Rego, Francisco Assunção de Jesus Jünior, Maria de Jesus Oliveira, 

Sônia Gonçalves de Sousa e José Sobrinho e Silva, às 19h no auditório da 

Camara Municipal de Angical do Piaul, sob a presidéncia de José Anderson de 
Sousa Alencar, que declarou aberta a presente sessão e pediu para quea 
secretária da mesa fizesse a leitura das atas das sessões anteriores, que 

depois de lidas e achadas conforme, foram aprovadas por unanimidade e 

devidamente assinadas pelos vereadores presentes. Dando início aos 
trabalhos do dia o senhor presidente pediu a secretária da mesa para fazer a 

leitura dos pareceres das Comissões sobre o Projeto de Lei n 004/2021 de 
autoria do Poder Executivo Municipal. Em seguida o senhor presidente pediu 

para que a secretária da mesa fizesse a leitura do Projeto de Lei n" 004/2021 
que "DISPPE SOBRE A RATIFICAÇÃO DO PROTOCOLO DE INTENÇÖES 
FIRMADO ENTRE MUNICÍPIOS BRASILEIROS, COMA FINALIDADE DE ADQUIRIR 
VACINAS PARA COMBATE Å PANDEMIA DO CORONAVÍRUS; MEDICAMENTOS, 
INSUMOSE EQUIPAMENTOS NA ÁREA DA SAÚDE." Logo após, o Projeto de Lei 
foi colocado em discussão e em seguida em votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Não havendo mais matéria para o pequeno expediente o senhor 
presidente declarou aberto o grande expediente da casa onde os vereadores 
fizeram uso da tribuna relatando seus anseios como legisladores e 

representantes do povo angicalense. Nada mais havendo para ser tratado, foi 
declarada encerrada a presente sessão. 
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CAMARA MUNICIPAL DE ANGICAL DO PIAUÍ ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 26 DE MARÇO DE 2021 

Aos vinte seis dias do mês de março de dois mil e vinte e um, presentes os vereadores José Anderson de Sousa Alencar, Wanderlan Pereira Lima, Leidiana Pereira Ribeiro, Antonia Pereira da Silva Sousa, Maria da Cruz Cabral de Brito Rêgo, Francisco Assunção de Jesus Júnior, Maria de Jesus Oliveira, Sônia Gonçalves de Sousa e José Sobrinho e Silva, às 19h no auditório da Câmara Municipal de Angical do Piauí, soba presidência de José Anderson de Sousa Alencar, que declarou aberta a presente sessão e pediu para que a 
secretária da mesa fizesse a leitura da ata da sessão anterior, que depois de lida e achada conforme, foi aprovada por unanimidade e devidamente assinada 
pelos vereadores presentes. Dando início aos trabalhos do dia, o senhor 
presidente pediu para a secretária da mesa ler os pareceres das Comissões 
sobre o Projeto de Lei n° 005/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal. Logo em seguida, o senhor presidente pediu para que a secretaria da mesa 
fizesse a leitura do Projeto de Lei n°005/2021 que "dispõe sobre a autorização do Executivo a antecipar feriados municipais durante a atual emergênciaa de 
saúde pública de repercussão planetária decorrente do coronavírus e dá outras 
providências." Em seguida o Projeto de Lei foi colocado em discussão, logo 
após em votação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes.
Nada mais havendo para o pequeno expediente, o senhor presidente declarou 
aberto o grande expediente da casa, onde a vereadora Leidiana Pereira Ribeiro 

pediu que fosse seguido o art. 139 do regimento interno que diz que: "a sessão 
extraordinária compor-se-á exclusivamente de Ordem do Dia, que se cingirá à 
matéria objeto da convocação, observando-se quanto à aprovação da ata da 
sessão anterior, ordinária ou extraordinária, o disposto no art. 128 e seus 

parágrafos." e o vereador Francisco Assunção de Jesus Júnior pediu para que 
fosse registrado em ATA. Em seguida os vereadores fizeram uso da tribuna 
onde puderam fazer suas observações sobre a matéria do dia. Nada mais 
havendo para ser tratado, foi declarada encerrada a presente sessão.
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CAMARA MUNICIPAL DE ANGICAL DO PIAUÍ 
ATA DA SESSAO ORDINARIA DO DIA 
09 DE ABRIL DE 2021 

Aos nove dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, presentes os 

vereadores José Anderson de Sousa Alencar, Wanderlan Pereira Lima. 
Leidiana Pereira Ribeiro, Antonia Pereira da Silva Sousa, Maria da Cruz Cabral 
de Brito Rêgo, Francisco Assunção de Jesus Júnior, Maria de Jesus Oliveira, 
Sônia Gonçalves de Sousa e José Sobrinho e Silva, às 19h no auditório da 
Câmara Municipal de Angical do Piauí, sob a presidéncia de José Anderson de 
Sousa Alencar que declarou abeta a presente sessão e pediu para que a 

secretária da mesa fizesse a leitura da ATA da sessão anterior, que depois de 
lida e achada conforme, foi aprovada por unanimidade e devidamente assinada 
pelos vereadores presentes. Dando inicio aos trabalhos do dia, o senhor 

presidente pediu para que a secretária da mesa fizesse a leitura do 
requerimento n° 01/2021, de autoria da vereadora Sônia Gonçalves de Sousa, 
que trata sobre o pedido de construção de "quebra molas" nas ruas do bairro 

Montevidéu I e ll. Logo após o mesmo foi colocado em discussão edepois em 
votação sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Não 
havendo mais matéria para o pequeno expediente o senhor presidente

declarou aberto o grande expediente da casa onde os vereadores fizeram uso 

da tribuna relatando seus anseios como legisladores e representantes do povo 
angicalense e desejaram seus votos de pesar aos familiares do ex-vereador 
Antonio Soares de Sousa (Toninho Carlos). O mesmo foi vereador por cinco 
legislaturas nesta casa e, a vereadora Antonia Pereira da Silva Sousa pediu 
para que fosse registrado em ATA. Nada mais havendo para ser tratado, foi 
declarada encerrada a presente sessão. 
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CAMARA MUNICIPAL DE ANGICAL DO PIAUI ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 
16 DE ABRIL DE 2021 

Aos dezesseis dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, presentes os vereadores José Anderson de Sousa Alencar, Wanderlan Pereira Lima, Leidiana Pereira Ribeiro, Antonia Pereira da Silva Sousa, Maria da Cruz Cabral de Brito Rêgo, Francisco Assunção de Jesus Júnior, Maria de Jesus Oliveira, Sônia 
Gonçalves de Sousa e José Sobrinho e Silva, às 19h no auditório da Câmara 
Municipal de Angical do Piaui, sob a presidência de José Anderson de Sousa 
Alencar que declarou aberta a presente sessão e pediu para que a secretária da 
mesa fizesse a leitura da ATA da sessão anterior, que depois de lida e achada 
conforme, foi aprovada por unanimidade e devidamente assinada pelos 
vereadores presentes. Dando início aos trabalhos do dia, o senhor presidente 
pediu para que o vice-presidente Wanderlan Pereira Lima assumisse a cadeira 
de presidente para que fosse colocado em discussão e votação Projeto de 

Decreto de autoria do presidente José Anderson de Sousa Alencar. Logo após 
foi feito a leitura do Parecer ao Projeto de Decreton° 001/2021. Em seguida a 
secretária da mesa fez a leitura do Projeto de Decreto n' o01/2021 de autoria do 
Vereador José Anderson de Sousa Alencar que "DISPÓE SOBRE A 
DENOMINAÇÃO DA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANGICAL DO PIAUÍ 
PI.". Logo após o mesmo foi colocado em discussão e depois em votação sendo 
aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida o senhor 
presidente retornou a sua cadeira e pediu para a secretária da mesa fazer a 

leitura dos Pareceres das Comissões ao Projeto de Lei n° 017/2021. Em seguida 

foi feita a leitura do Projeto de Lei n 017/2021 que "DISPÓE SOBRE A 
CRIAÇÃO, EM AMBITO MUNICIPAL, DO PROGRAMA "ANGICAL EDUCADO" 
QUE CONSISTIRÁ NA TRANSFER�NCIA MENSAL DE AUXILIO AS PESSOAS 
QUE FREQUENTEM O SISTEMA DE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS" 
O Projeto de lei foi colocado em primeira discussão, em seguida em primeira 

votação sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Nao 
havendo mais matéria para o pequeno expediente o senhor presidente acordou 
com os demais vereadores que o grande expediente fosse realizado apenas na 

segunda sessão. Nada mais havendo para ser tratado, foi declarada encerrada 

a presente sessão. 
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CAMARA MUNICIPAL DE ANGICAL DO PIAUÍ 
ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 
16 DE ABRIL DE 2021 

Aos dezesseis dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, presentes os 
vereadores José Anderson de Sousa Alencar, Wanderlan Pereira Lima, Leidiana 
Pereira Ribeiro, Antonia Pereira da Silva Sousa, Maria da Cruz Cabral de Brito 

Rêgo, Francisco Assunção de Jesus Júnior, Maria de Jesus Oliveira, Sônia 
Gonçalves de Sousa e José Sobrinho e Silva, às 20h no auditório da Câmara 

Municipal de Angical do Piauí, sob a presidência de José Anderson de Sousa 

Alencar que declarou aberta a presente sessão e pediu para que a secretária da 

mesa fizesse a leitura do Projeto de Lei n° 017/2021 que "DISPOE SOBRE A 

CRIAÇÃO, EM ÂMBITO MUNICIPAL, DO PROGRAMA "ANGICAL EDUCADO", 
QUE CONSISTIRÁ NA TRANSFERÉNCIA MENSAL DE AUXÍLIO AS PESSOAS 
QUE FREQUENTEM O SISTEMA DE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOs 
O Projeto de lei foi colocado em segunda discussão, em seguida em segunda 
votação sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Não 
havendo mais maténa para o pequeno expediente o senhor presidente decarou 
aberto o grande expediente da casa onde os vereadores fizeram uso da tribuna 

relatando seus anseios como legisladores e representantes do povo 
angicalense. O vereador Francisco Assunção de Jesus Júnior pediu para 
registrar em ata a fala do vereador José Sobrinho e Silva, onde o mesmo fala 
sobre o recebimento em regime de doação do municipio de Amarante de um 

caminhão compactador de lixo. Nada mais havendo para ser tratado, foi 

declarada encerrada a presente sessão. 
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CAMARA MUNICIPAL DE ANGICAL DO PIAUÍ 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 
23 DE ABRIL DE 2021 

Aos vinte e três dias do més de abril de dois mil e vinte e um, presentes 
os vereadores José Anderson de Sousa Alencar, Wanderlan Pereira Lima, 
Leidiana Pereira Ribeiro, Antonia Pereira da Silva Sousa, Maria da Cruz Cabral 
de Brito Régo, Francisco Assunção de Jesus Júnior, Maria de Jesus Oliveira, 
Sônia Gonçalves de Sousa e José Sobrinho e Silva, às 19h no auditório da 
Camara Municipal de Angical do Piauí, sob a presidência de José Anderson de 
Sousa Alencar que declarou aberta a presente sessão e pediu para que a 

secretária da mesa fizesse a leitura das ATAS das sessões anteriores, que 
depois de lidas e achadas conforme, foram aprovadas por unanimidadee 

devidamente assinadas pelos vereadores presentes. Dando inicio aos trabalhos 
do dia, o senhor presidente pediu para que a secretária da mesa fizesse a leitura 
dos Pareceres das Comissões ao Projeto de Lei n° 006/2021. Em seguida foi 
feita a leitura do Projeto de Lei n° 006/2021 de autoria do Poder Executivo 
Municipal, que "DISPOE SOBRE A APROVAÇÃO DO PLANO MUNICIPAL DE 
EDUCAÇ INSTITUINDO A POLÍTICA DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL NO0 
MUNICÍPIO DE ANGICAL DO PAUÍ" Prosseguindo, o projeto foi colocado em 
discussão, logo após em votação, sendo aprovado por unanimidade. Logo em 

seguida, leitura dos Pareceres das Comissões a Emenda Modificativa e Aditiva 
n 001/2021 ao Projeto de Lei n° 007/2021. Prosseguindo, leitura da Emenda 
Modificativae Aditiva n° 001/2021 de autoria do Vereador Francisco Assunção 
de Jesus Júnior ao PL n° 007/2021, que "DISPÖE SOBRE ALTERAÇÃO A 
ALÍNEASAEB DOS INCISOS I, 1I, Il DE $1° E O §2° ART. 2°, E INCLUI UM 
NOVO ART. AO PROJETO DE LEI 007/2021, DE AUTORIA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL." Em seguida, a Emenda foi colocada em discussão, após em 

Votação, sendo aprovada por unanimidade. Dando continuidade, leitura dos 

Pareceres das Comissões ao Projeto de Lei n° 007/2021. Em seguida foi feita a 

leitura do Projeto de Lei n° 007/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal, 

que "DISPPE SOBRE A PROIBIÇÃO DE QUEIMADAS NO DO 

MUNICÍPIo DE ANGICAL DO PIAUÍ E DÀ OUTRAS PROVID�NCIAS." 

Prosseguindo, o projeto foi colocado em discussão, logo após em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Em seguida, foi feita a leitura dos Pareceres das 

Comissões a Emenda Modificativa n° 001/2021 ao Projeto de Lei n° 008/2021 
Prosseguindo, leitura da Emenda Modificativa n° 001/2021 de autoria do 

Vereador Francisco Assunção de Jesus Júnior ao PL n° 008/2021, que DISPÖE 

SOBRE ALTERAÇ�O AO ART. 14 DO PROJETo DE LEI 008/2021, DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL." Em seguida, a Emenda foi colocada 

em discussão, após em votação, sendo aprovada por unanimidade. Dando 

continuidade, leitura dos Pareceres das Comissões ao Projeto de Lei n° 

008/2021. Logo após, foi feita a leitura do Projeto de Lei n° 008/2021 de autoria 

do Poder Executivo Municipal, que "ESTABELECE INFRAÇÖES E SANÇOES 

ADMINISTRATIVAS RELATIVAS A ATIVIDADES LESIVAS AO MEIO 
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AMBIENTE, BEM COMO O PROCEDIMENTO PARA APURAÇÃO DESSAS 
INFRAÇOES." Prosseguindo, o projeto foi colocado em discussão, logo após em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, leitura dos Pareceres 

das Comiesöes ao Projeto de Lei n 008/2021. Logo após, foi feita a leitura do 

Projeto de Lei n° 009/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal, que 

DISPOE SOBRE SONS URBANOS, FIXA NIVEIS E HORARIOS EM QUE 

SERA PERMITIDA SUA EMISSÃO, DEFINE OS PROCEDIMENTOS PARA O 
LICENCIAMENTO AMBIENTAL PARA UTILIZAÇÃO DE FONTE SONORA NO 

MUNICÍPIO DE ANGICAL DO PIAUI E DÅ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 
Prosseguindo, o projeto foi colocado em discussão, logo após em votação, sendo 
aprovado por unanimidade. Em seguida, leitura dos Pareceres das Comissões 

ao Projeto de Lei n° 010/2021. Logo após, foi feita a leitura do Projeto de Lei n 
010/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal, que "DISPÖE SOBRE A 
EMISSÃO DE POLUENTES ATMOSFÉRICOS NO MUNICÍPIO DE ANGICAL 
DO PIAUI E DÁ OUTRAS PROVIDÉNCIAS." Prosseguindo, o projeto foi 
colocado em discussão, logo após em votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Em seguida, leitura dos Pareceres das Comissões ao Projeto de 
Lei n 011/2021. Logo após, foi feita a leitura do Projeto de Lei n° 011/2021 de 
autoria do Poder Executivo Municipal, que "DISPOE SOBRE A ORDENAÇÃO 
DOS ELEMENTOS QUE COMPÕE A PAISAGEM URBANA DO MUNICÍPIO DE 
ANGICAL DO PIAUÍ" Prosseguindo, o projeto foi colocado em discussão, logo 
após em votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, leitura dos 
Pareceres das Comissões ao Projeto de Lei n° 012/2021. Logo após, foi feita a 
leitura do Projeto de Lei n° 012/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal, 
que "DISPPE SOBRE O USO, CONSERVAÇ E PRESERVAÇÃO DO SOLO 
AGRICOLA." Prosseguindo, o projeto foi colocado em discussão, logo após em 
votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, foi feita a leitura dos 
Pareceres das Comissões a Emenda Modificativa n° O01/2021 ao Projeto de Lei 
n° 013/2021. Prosseguindo, leitura da Emenda Modificativa n° 001/2021 de 

autoria do Vereador José Anderson de Sousa Alencar ao PL n° 013/2021, que 
DISPÖE SOBRE ALTERAÇÃO AO ART. 8° DO PROJETO DE LEI 013/2021, 
DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL" Em seguida, a Emenda foi 

colocada em discussão, após em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

Logo após, leitura da Emenda Modificativa n° 001/2021 de autoria do Vereador 
Wanderlan Pereira Lima ao PL n° 013/2021, que "DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO 
AO ART. 3 DO PROJETO DE LEI 013/2021, DE AUTORIA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL Em seguida, a Emenda foi colocada em discussão, após em 

votaçao, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, leitura dos Pareceres 
das ComissQes ao Projeto de Lei n 013/2021. Logo após, foi feita a leitura do 
Projeto de Lei n° 013/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal, que 

"DISPOE SOBRE O FUNDO MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE DO MUNICIPIO 
DE ANGICAL DO PIAUI, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS." Prosseguindo, o 

projeto foi colocado em discussão, logo após em votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Em seguida, leitura dos Pareceres das Comissões ao Projeto de 
Lei n° 014/2021. Logo após, foi feita a leitura do Projeto de Lei n° 014/2021 de 
autoria do Poder Executivo Municipal, que DISPÖE SOBRE 
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PARCELAMENTO, USO E OCUPAÇÃO DO SOLO NO PERÍMETRO URBANO DO MUNIciPIO DE ANGICAL DO PIAUÍ E DÁ OUTRAS PROVMDÊNCIAS." Prosseguindo, o projeto foi colocado em discussão, logo após em votação, sendo 
aprovado por unanimidade. Em seguida, foi feita a leitura dos Pareceres das Comissões a Emenda Modificativa n° 001/2021 ao Projeto de Lei n° 015/2021. 
Prosseguindo, leitura da Emenda Modificativa n° 001/2021 de autoria do 
Vereador Francisco Assunção de Jesus Júnior ao PL n° 015/2021, que "DISPOE 
SOBRE ALTERAÇÃO AO ART. 3° DO PROJETO DE LEI 015/2021, DE 
AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL." Em seguida, a Emenda foi colocada 
em discussão, após em votação, sendo aprovada por unanimidade. Dando 
continuidade, leitura dos Pareceres das Comissões ao Projeto de Lei n° 
015/2021. Logo após, foi feita a leitura do Projeto de Lei n° 015/2021 de autoria 
do Poder Executivo Municipal, que "CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DE 
DEFESA DO MEIO AMBIENTE COMDEMA E DÁ OUTRAS PROVIDÉNCIAS." 
Prosseguindo, o projeto foi colocado em discussão, logo após em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Logo em seguida, leitura dos Pareceres das 
Comissões ao Projeto de Lei n° 016/2021. Logo após, foi feita a leitura do Projeto 
de Lei n 016/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal, que "DISPÖE 
SOBRE A POLITICA MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE. Prosseguindo, o 
projeto foi colocado em discussão, logo após em votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Não havendo mais matéria para o pequeno expediente o senhor 
presidente declarou aberto o grande expediente da casa onde os vereadores 
fizeram uso da tribuna relatando seus anseios como legisladores e 
representantes do povo angicalense. Nada mais havendo para ser tratado, foi 
declarada encerrada a presente sessão. 
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CAMARA MUNICIPAL DE ANGICAL DO PIAUÍ 
ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 
21 DE MAIO DE 2021 

Aos vinte e um dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, presentes os 

vereadores José Anderson de Sousa Alencar, Wanderlan Pereira Lima, Leidiana 

Pereira Ribeiro, Antonia Pereira da Silva Sousa, Maria da Cruz Cabral de Brito 

Rego, Francisco Assunção de Jesus Júnior, Maria de Jesus Oliveira, Sônia 

Gonçalves de Sousa e José Sobrinho e Silva, às 19h no auditório da Câmara 

Municipal de Angical do Piauí, sob a presidência de José Anderson de Sousa 
Alencar que declarou aberta a presente sessão e pediu para que a secretária da 

mesa fizesse a leitura da ATA da sessão anterior, que depois de lida e achada 

conforme, foi aprovada por unanimidade e devidamente assinada pelos 

vereadores presentes. Dando início aos trabalhos do dia, o senhor presidente 

informou a Casa o recebimento do Projeto de Lei n° 018/2021 que "Dispõe sobre 

as diretrizes para elaboração e execução da Lei Orçamentária para o exercício 

de 2022 e dá outras providências" e informou também os prazos para 

apresentação de emendas e pareceres ao Projeto. Prosseguindo, a secretária 
da mesa fez leitura da resolução de mesa n° 001/2021, que "declara vago o 

cargo de 2° secretário da mesa diretora para a gestão 2021/2022 e autoriza a 

realização de eleição suplementar para o preenchimento do cargo vago e da 

outras providências". Em seguida, fez a leitura da chapa para eleição 
suplementar para o cargo de 2° secretário da mesa diretora. Logo após, a chapa 

foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. Dando continuidade 

foi feita a assinatura do termo de posse do 2" secretário da mesa diretora. Em 

seguida, o senhor presidente pediu para que que a secretária da mesa fizesse a 

leitura do Parecer ao Projeto de Lei Legislativa n° 001/2021. Prosseguindo, foi 

feita a leitura do Projeto de Lei Legislativa n 001/2021 de autoria da Vereadora 
Maria de Jesus Oliveira, que "dá nome a rua situada entre as quadras B e D no 

Conjunto Habitacional Neno Santos". Logo após, o Projeto de Lei foi colocado 
em primeira discussão, em seguida em primeira votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Continuando, foi feita a leitura do requerimento n° 001/2021 de 
autoria do Vereador Wanderlan Pereira Lima, que visa "convocar Exm Secretário Municipal de Saúde para prestar esclarecimentos sobre a poliica 
municipal de saúde, assim como as ações estratégicas voltadas para o combate 
ao novo corona vírus". Logo após, o requerimento foi colocado em discussao, 

em seguida em votação sendo aprovado por cinco votos a favor dos Vereadores: 

Sônia Gonçalyes de Sousa, Maria da Cruz Cabral de Brito Rêgo, FranCisco 
Assunção de Jesus Júnior, Wanderlan Pereira Lima, Antonia Pereira da Silva 
Sousa e tr�s votos contra dos Vereadores: José Sobrinho e Silva, Leidiana 
Pereira Ribeiro e Maria de Jesus Oliveira. Dando continuidade, a secretária da 

mesa fez a letura do requerimento n° 002/2021 de autoria do Vereador 
Wanderlan Pereira Lima, que faz "solicitação de ações emergenciais tendo em 
vista o grave cenário econômico pelo qual a cidade passa em decorrência das 
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medidas de combate ao novo corona víirus o que agrava, ainda mais a situação das familias mais vulneráveis." Logo após, o requerimento foi colocado em discussão, onde o Vereador Francisco Assunção de Jesus Júnior pediu para registrar em ATA a fala do Vereador José Sobrinho e Silva diz que é contraao requerimento porque todas as açoes pedidas ja estão sendo executadas pelo poder Executivo Municipal. Em seguida o requerimento foi colocado em votação sendo aprovado por sete votos a favor e um contra do Vereador José Sobrinho e Silva. Não havendo mais matéria para o pequeno expediente o senhor presidente acordou com os demais vereadores que o grande expediente fosse realizado apenas na segunda sessão. Nada mais havendo para ser tratado, foi declarada encerrada a presente sessão. 
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CAMARA MUNICIPAL DE ANGICAL DO PIAu 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 
21 DE MAIO DE 2021 

Aos vinte e um dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, presentes os 

vereadores José Anderson de Sousa Alencar, Wanderlan Pereira Lima, Leidiana 

Pereira Ribeiro, Antonia Pereira da Silva Sousa, Maria da Cruz Cabral de Brito 

Rego, Francisco Assunção de Jesus Júnior, Maria de Jesus Oliveira, Sônia 

Gonçalves de Sousa e José Sobrinho e Silva, às 20h no auditório da Câmara 

Municipal de Angical do Piauí, sob a presidência de José Anderson de Sousa 

lencar que declarou aberta a presente sessão e pediu para a secretária da 

mesa fazer a leitura do Parecer ao Projeto de Lei Legislativa n° 001/2021. 

Prosseguindo, foi feita a leitura do Projeto de Lei Legislativa n° 001/2021 de 

autoria da Vereadora Maria de Jesus Oliveira, que "dá nome a rua situada entre 

as quadras Be D no Conjunto Habitacional Neno Santos". Logo após, o Projeto 

de Lei foi colocado em segunda discussão, em seguida em segunda votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria para o pequeno 

expediente o senhor presidente declarou aberto o grande expediente da casa 
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onde os vereadores fizeram uso da tribuna relatando seus anseios cOma 

legisladores e representantes do povo angicalense. Nada mais havendo para s tratado, foi declarada encerrada a presente sessão. 
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CAMARA MUNICIPAL DE ANGICAL DO PIAUÍ 
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINARIA DO DIA 
16 DE JUNHO DE 2021 

Aos dezesseis dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, presentes os vereadores José Anderson de Sousa Alencar, Wanderlan Pereira Lima, Maria da Cruz Cabral de Brito Rêgo, Antonia Pereira da Silva Sousa, Francisco Assunçãop de Jesus Júnior, Maria de Jesus Oliveira e Sônia Gonçalves de Sousa, às 19h 
no auditório da Câmara Municipal de Angical do Piauí, sob a presid�ncia de José Anderson de Sousa Alencar que declarou aberta a presente sessão e pediu para 
que a secretária da mesa fizesse a leitura das ATAS das sessões anteriores, que depois de lidas e achadas conforme, foram aprovadas por unanimidade e 
devidamente assinadas pelos vereadores presentes. Dando início aos trabalhos 
do dia, o senhor presidente informou que a presente sessão se destina a dar 
posse ao senhor Antônio Gomes da Costa, eleito segundo suplente em quinze de novembro de dois mil e vinte, pelo partido MDB. Prosseguindo, o senhor 
presidente convidou a todos para de pé, ouvirem o hino municipal. Logo apos, 
convidouO senhor Antônio Gomes da Costa para de pé, proferir o compromisso de posseeo declarou empossado. Em seguida, o vereador António Gomes u Costa fez uso da tribuna onde agradeceu aos presentes e disse que ia 

desenvolver o seu papel como legislador e fiscalizador do bem püblico, mesi 
que por pouco tempo que irá exercer o cargo. Nada mais havendo para o 

pequeno expediente o senhor presidente declarou aberto o grande expediente

da casa onde os vereadores fizeram uso da tribuna para dar as boas - vindas ao 
novo vereador recém empossado. Nada mais havendo para ser tratado, to 

declarada encerrada a presente sessão. 
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CAMARA MUNICIPAL DE ANGICAL DO PIAUÍ 
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINARIA DO DIA 
23 DE JUNHO DE 2021 

Aos vinte e três dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, presentes os 
vereadores José Anderson de Sousa Alencar, Wanderlan Pereira Lima, Maria da 
Cruz Cabral de Brito Rêgo, Antonia Pereira da Silva Sousa, Francisco Assunção 
de Jesus Júnior, Maria de Jesus Oliveira, Sônia Gonçalves de Sousa, Antonio 
Gomes da Costa e José Sobrinho e Silva às 19h no auditório da Câmara 
Municipal de Angical do Piaui, sob a presidência de José Anderson de Sousa 
Alencar que declarou aberta a presente sessão e pediu para que a secretária da 

mesa fizesse a leitura da ATA da sessão anterior, que depois de lida e achada 
conforme, foi aprovada por unanimidade e devidamente assinada pelos 

vereadores presentes. Dando início aos trabalhos do dia, o senhor presidente 

pediu para que o vice-presidente Wanderlan Pereira Lima ocupasse a cadeira 

da presidência para que fosse colocado em discussão e votação Projeto de 

Resolução de autoria do presidente. Prosseguindo, foi feita a leitura dos 

pareceres das Comissões ao Projeto de Resolução n° 003/2021. Em seguida, a 

secretária da mesa fez a leitura do Projeto de Resolução n'003/2021, de autoria 

do vereador José Anderson de Sousa Alencar. Logo em seguida, o projeto foi 

colocado em discussão, após em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Dando continuidade, o senhor presidente retornou a sua cadeira e pediu para a 

secretária da mesa fazer a leitura dos pareceres das Comissões ao 

Requerimento n°003/2021. Logo após, foi feita a leitura do Requerimento 

n'O03/2021 de autoria do vereador Wanderlan Pereira Lima. Após, 

requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por 5 votos 

a favor e 3 contra, dos vereadores: José Sobrinho e Silva, Maria de Jesus 

Oliveira e Antonio Gomes da Costa. Prosseguindo, o vereador Wanderlan

Pereira Lima fez um pedido de vista a Proposta de Emenda à Lei Orgånica 

Municipal. O pedido de vista foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo para o pequeno expediente o senhor 

presidente declarou aberto o grande expediente da casa onde os vereadores 

GRAFSET 



fizeram uso da tribuna para dar suas contribuições aos projetos da pauta do 

onde a Vereadora Antonia Pereira da Silva Sousa disse que: a Emenda à Lei 

Organica Municipal é um projeto bom, viável, tem valor legal, mas são coisas 
novas que estão chegando nesta Casa e que tem que ser discutido entre 

vereadores, pois são coisas sérias para se colocar na Lei Orgânica Municipal 
que quando tem dúvida não vota. A fala da vereadora foi registrada em ata a 

pedido do vereador Francisco Assunçao de Jesus Junior Nada mais havendo 

para ser tratado, foi declarada encerrada a presente sessão. 
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CAMARA MUNICIPAL DE ANGICAL DO PIAU 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 
25 DE JUNHO DE 2021 

Aos vinte e cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, presentes 
os vereadores José Anderson de Sousa Alencar, Wanderlan Pereira Lima, Maria 

da Cruz Cabral de Brito Rêgo, Antonia Pereira da Silva Sousa, Francisco 
Assunção de Jesus Júnior, Maria de Jesus Oliveira, Sônia Gonçalves de Sousa. 
Antonio Gomes da Costa e José Sobrinho e Silva às 19h no auditório da Cámara 
Municipal de Angical do Piauí, sob a presidéncia de José Anderson de Sousa 
Alencar que declarou aberta a presente sessão e pediu para que a secretaria da 

mesa fizesse a leitura da ATA da sessão anterior, que depois de lida e achada 

conforme, foi aprovada por unanimidade e devidamente assinada pelos 
vereadores presentes. Neste momento o vereador José Sobrinho e Silva pediu 

para registrar em ata a justificativa de ter votado "NÃO" no Requerimento n 
003/2021 de autoria do vereador Wanderlan Pereira Lima, na sess�o anterior.

voto foi alegando a falta de documentação do imóvel. Dando início aos trabalnos 

do dia, o senhor presidente pediu para que o vice-presidente Wanderlan Perelird 

Lima ocupasse a cadeira da presidência para que fosse colocado em discusa 

e votação Projeto de Lei Legislativa de autoria do presidente. Prosseguindo, T 
feita a leitura dos pareceres das Comissões ao Projeto de Lei Legislativa 
002/2021. Em seguida, a secretária da mesa fez a leitura do Projeto de e 
Legislativan" 002/2021 de autoria do vereador José Anderson de Sousa Alencar 



159 Logo em seguida, o projeto foi colocado em primeira discussão, após em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o senhor presidente retomou a sua cadeira e pediu para a secretária da mesa fazer a leitura dos pareceres das Comissões à Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal n' o01/2021. Logo após, foi feita a leitura da Proposta de Emenda à Lei Orgánica Municipal n° 001/2021 de autoria dos vereadores: Francisco Assunção de Jesus Jünior, Maria da Cruz Cabral de Brito Régo, e Sônia Gonçalves de Sousa. Após, a Proposta de Emenda foi oolocada em discussão e 
votação sendo reprovada em primeira votação por 5 votos a favor e 4 votos 
contra dos vereadores: José Sobrinho e Silva, Maria de Jesus Oliveira, Antonio 
Gomes da Costa e Antonia Pereira da Silva Sousa. Não havendo mais matéria 
para o pequeno expediente o senhor presidente acordou com os demais 

vereadores que o grande expediente fosse realizado apenas na segunda 
sessão. Nada mais havendo para ser tratado, foi declarada encerrada a presente 
sessão. 
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CAMARA MUNICIPAL DE ANGICAL DO PIAUÍ 

ATA DA SESSÃO ORDINÄRIA DO DIA 

25 DE JUNHO DE 2021 

Aos vintee cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, presentes 

OS vereadores José Anderson de Sousa Alencar, Wanderlan Pereira Lima, Maria 

da Cruz Cabral de Brito Rêgo, Antonia Pereira da Silva Sousa, Francisco 

Assunção de Jesus Júnior, Maria de Jesus Oliveira, Sônia Gonçalves de Sousa, 

Antonio Gomes da Costa e José Sobrinho e Silva às 20h no auditório da Câmara 

Municipal de Angical do Piauí, sob a presidência de José Anderson de Sousa 

Alencar que declarou aberta a presente sessão e pediu para que o vice 

presidente Wanderlan Pereira Lima ocupasse a cadeira da presidência para que 

fosse colocado em discussão e votação Projeto de Lei Legislativa de autoria do 

presidente. Prosseguindo, foi feita a leitura dos pareceres das Comissões ao 

Projeto de Lei Legislativa n° 002/2021. Em seguida, a secretária da mesa fez a 
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leitura do Projeto de Lei Legislativa n° 002/2021 de autoria do vereador José 
Anderson de Sousa Alencar. Logo em seguida, o projeto foi colocado em 

segunda discussão, após em segunda votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Dando continuidade, o senhor presidente retornou a sua cadeira e 

convidou o Secretário Municipal de Saúde, o senhor Genilson Gomes da Costa 

para fazer uso da tribuna e prestar esclarecimentos conforme o requerimento n? 

001/2021, aprovado em 21 de maio de 2021. O senhor secretário iniciou sua fala 

cumprimentando a todos e em seguida fez uma apresentação em slides sobre a 

politica de saúde pública em nosso município. Logo após os vereadores 

puderam fazer perguntas ao senhor Secretário, onde o vereador Francisco 

Assunção de Jesus Júnior pediu para registrar em ata Thais Ferreira como 

educadora fisica do NASF e, a vereadora Sónia Gonçalves de Sousa pediu para 

registrar em ata que Luana Freitas é a coordenadora da Vigilância Sanitária. 

Nada mais havendo para o pequeno expediente o senhor presidente declarou 

aberto o grande expediente da casa onde os vereadores fizeram uso da tribuna 

para dar suas contribuições aos projetos da pauta do dia e sobre a presença do 

senhor Secretário de Saúde. Nada mais havendo para ser tratado, foi declarada 

encerrada a presente sessão. 
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CAMARA MUNICIPAL DE ANGICAL DO PIAUI 

ATA DA SESSÃO ORDINÅRIA DO DIA 

02 DE JULHO DE 2021 

Aos dois dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, presentes os vereadores 

José Anderson de Sousa Alencar, Wanderlan Pereira Lima, Maria da Cruz 

Cabral de Brito Rêgo, Francisco Assunção de Jesus Júnior, Maria de Jesus 

Oliveira, Sonia Gonçalves de Sousa, Antonio Gomes da Costa e Jose Sobnnno 

e Silva ås 19h no auditório da Câmara Municipal de Angical do Piaui, sob a 

presidência de José Anderson de Sousa Alencar que declarou aberta a presente 

sessão e justificou a ausência da vereadora Antonia Pereira da Silva Sousa 

Prosseguindo, pediu para que a secretária da mesa fizesse a leitura das AIAo 

das sessões anteriores, que depois de lidas e achadas conforme, Tora 

aprovadas por unanimidade e devidamente assinadas pelos vereadores 



160 presentes. Dando início aos trabalhos do dia, o senhor presidente pediu para que o vice-presidente Wanderlan Pereira Lima ocupasse a cadeira da presidência para que fosse colocado em discussão e votação Projeto de Resolução de autoria do presidente. Prosseguindo, foi feita a leitura dos 
pareceres das Comissões ao Projeto de Lei Resolução n° 002/2021. Em seguida, a secretária da mesa fez a leitura do Projeto de Lei Resolução n° o02/2021 de autoria do vereador José Anderson de Sousa Alencar. Logo em 
seguida, o projeto foi colocado em discussão, após em votação, sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o senhor presidente retornou a sua 
cadeira e pediu para a secretária da mesa fazer a leitura dos pareceres das 
Comissões à Emenda n° 1/2021 ao Projeto de Lei n° 018/2021. Logo após, foi 
feita a leitura da Emenda n° 1/2021 de autoria do vereador: Francisco Assunção de Jesus Júnior. Em seguida, a Emenda foi colocada em discussão e em votação sendo aprovada pela maioria dos vereadores presentes. Prosseguindo, o senhor 
presidente pediu para a secretária da mesa fazer a leitura dos pareceres das 
Comissões ao Projeto de Lei n° 018/2021. Dando continuidade, foi feita a leitura 
do Projeto de Lei n° 018/2021 de autoria do Executivo Municipal. Logo após, o 
Projeto de Lei foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por 
unanimidade. Nada mais havendo para o pequeno expediente o senhor 
presidente declarou aberto o grande expediente da casa onde os vereadores 
fizeram uso da tribuna relatando seus anseios como legisladorese 
representantes do povo angicalense. Neste momento, o presidente Jose 

Anderson de Sousa Alencar, pedu para registrar em ata que os prazos de 
resposta aos oficios expedidos que não forem cumpridos dentro do prazo, serão 
encaminhados ao Ministério Público do Estado. Nada mais havendo para ser 
tratado, foi declarada encerrada a presente sessão. 
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CAMARA MUNICIPAL DE ANGICAL DO PIAUÍ 
ATA DA SESSAO ORDINARIA DO DIA 
09 DE JULHO DE 2021 

Aos nove dias do més de julho de dois mil e vinte e um, presentes os vereadores 
José Anderson de Sousa Alencar, Wanderlan Pereira Lima, Maria da Cruz 
Cabral de Brto Rêgo, Francisco Assunção de Jesus Júnior, Maria de Jesus 
Oliveira, Sônia Gonçalves de Sousa, Antonio Gomes da Costa e José Sobrinho 
e Silva às 19h no auditório da Câmara Municipal de Angical do Piauí, sob a 
presidência de José Anderson de Sousa Alencar que declarou aberta a presente 
sessão e justificou a ausência da vereadora Antonia Pereira da Silva Sousa. 
Prosseguindo, pediu para que a secretária da mesa fizesse a leitura da ATA da 
sessão anterior, que depois de lida e achada conforme, foi aprovada por 
unanimidade e devidamente assinada pelos vereadores presentes. Dando início 
aos trabalhos do dia, o senhor presidente pediu para a secretaria da mesa fazer 
a leitura do requerimento n'004/2021 de autoria do vereador Wanderlan Pereira 

Lima, que dispõe sobre "reforma da praça Frank Aguiar do bairro Montevidéu, e 
a construção de uma quadra de areia para a pratica de esportes, em especial, 
vólei e futevólei." Logo em seguida, o requerimento foi colocado em discussão, após, em votação sendo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo para o 

pequeno expediente o senhor presidente declarou aberto o grande expediente 
da casa onde os vereadores fizeram uso da tribuna relatando seus anseios como 

legisladores e representantes do povo angicalense. Nada mais havendo para ser 
tratado, foi declarada encerrada a presente sess�o. 
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CAMARA MUNICIPAL DE ANGICAL DO PIAUI 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINARIA DO DIA 

14 DE JULHO DE 2021 

Aos quatorze dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, presentes 
vereadores José Anderson de Sousa Alencar, Maria da Cruz Cabral de Brto 

Régo, Francisco Assunção de Jesus Júnior, Sônia Gonçalves de Sousa e Jo5 



161 
Sobrinho e Silva às 19h no auditório da Câmara Municipal de Angical do Piau, 
sob a presidência de José Anderson de Sousa Alencar que declarou abertaaa 
presente sessåo e justificou a auséncla dos vereadores: Wanderlan Pereira Lima 

Antonia Pereira da Silva Sousa, Antonio Gomes da Costa e Maria de Jesus 
Oliveira. Prosseguindo, pediu para que a secretária da mesa fizesse a leitura da 
ATA da sessão anterior, que depois de lida e achada conforme, foi aprovada por 

unanimidade e devidamente assinada pelos vereadores presentes. Dando inicio 
aos trabalhos do dia, o senhor presidente informou que a presente sessáo se 

destinaria ao enceramento dos trabalhos do primeiro semestre. Nada mais 

havendo para o pequeno expediente o senhor presidente declarou aberto o 

grande expediente da casa onde os vereadores fizeram uso da tribuna relatando 
seus anseios como legisladores e representantes do povo angicalense e, fizeram 
um apanhado do primeiro semestre de legislatura. Nada mais havendo para ser 
tratado, foi declarada encerrada a presente sessäão. 
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CAMARA MUNICIPAL DE ANGICAL DO PIAuÍ 
ATA DA SESSÄO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 
02 DE AGOSTO DE 2021 

Aos dois dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, presentes os vereadores 

José Anderson de Sousa Alencar, Wanderlan Pereira Lima, Maria da Cruz 
Cabral de Brito Régo, Antonia Pereira da Silva Sousa, Francisco Assunção de 
Jesus Júnior, Sônia Gonçalves de Sousa, Maria de Jesus Oliveira e Antonio 

Gomes da Costa às 19h no auditório da Câmara Municipal de Angical do Piaui, 

sob a presidência de José Anderson de Sousa Alencar que declarou aberta a 

presente sessão e justificou a ausência do vereador José Sobrinho e Silva. 

Prosseguindo, pediu para que a secretária da mesa fizesse a leitura da ATA da 

sessão anterior, que depois de lida e achada conforme, foi aprovada por 

unanimidade e devidamente assinada pelos vereadores presentes. Dando inicio 

aos trabalhos do dia, o senhor presidente informou que a presente sessão se 

destinaria a abertura dos trabalh0s do segundo semestre. Nada mais havendo 

para o pequeno expediente o senhor presidente declarou aberto o grande 

expediente da casa onde os vereadores fizeram uso da tribuna relatando seus 



anseios como legisladores e representantes do povo angicalense. Nada mais 
havendo para ser tratado, foi declarada encerrada a presente sessão. 
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